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Οι Ενδοσχολικές Συντονίστριες Εκπαιδευτικού Έργου του Προτύπου Γυμνασίου Πατρών και του Προτύπου 

Λυκείου Πατρών, κ.κ. Μωραΐτη Μαρία, ΠΕ06 και Χριστοπούλου Μαρία, Πε06, διοργανώνουν από κοινού σύγχρονη 

εξ αποστάσεως ενδοσχολική επιμορφωτική δράση με τίτλο: «Διδασκαλία Ξένων Γλωσσών στην Δευτεροβάθμια 

Εκπαίδευση», την Πέμπτη, 21-12-2023 και ώρες 11:00-13:30, η οποία έχει λάβει έγκριση από τα ΕΠ.Ε.Σ. των δύο 

σχολείων (αρ. Πράξης ΕΠ.Ε.Σ. Γυμνασίου: 8/30-10-2023 και αρ. Πράξης ΕΠ.Ε.Σ. Λυκείου: 9/6-11-2023). 

Η επιμορφωτική αυτή δράση απευθύνεται πρωτίστως στις Καθηγήτριες Ξένων Γλωσσών των δύο Προτύπων 

Σχολείων. Πρόσκληση, ωστόσο, για προαιρετική παρακολούθηση απευθύνεται και στους/στις υπόλοιπους 

καθηγητές/τριες Ξένων Γλωσσών της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Ν. Αχαΐας (Ν. 5049/2023, αρθρ. 41). 

Η εν λόγω επιμορφωτική συνάντηση υλοποιείται στο πλαίσιο της συνεργασίας του Προτύπου ΓΕΛ Πατρών με 

το Πρότυπο Γυμνάσιο Πατρών για την ανάπτυξη καινοτόμων εκπαιδευτικών δράσεων, συνεργατικών δράσεων στο 

σχολείο, δράσεων διάχυσης καλών πρακτικών και επιμόρφωσης εκπαιδευτικών, καθώς και της χρήσης νέας 

τεχνολογίας.  

Συντονίστριες θα είναι οι κυρίες Μαρία Μωραΐτη, ΠΕ06 και Μαρία Χριστοπούλου, ΠΕ06. Ομιλίες θα 

πραγματοποιηθούν από Συμβούλους Μαθημάτων Ξένων Γλωσσών (εντός και εκτός Ν. Αχαΐας) καθώς και από 

Εκπαιδευτικούς των δύο Προτύπων Σχολείων. Στην Ιστοσελίδα του Προτύπου Γυμνασίου Πατρών και συγκεκριμένα 

στο link: https://peirapat.mysch.gr/?p=938, θα αναρτηθούν όλες οι λεπτομέρειες της Επιμορφωτικής Δράσης καθώς 

και το αναλυτικό Πρόγραμμα. 

Για την Επιμορφωτική Δράση θα χρησιμοποιηθεί η πλατφόρμα σύγχρονης τηλεκπαίδευσης Webex και την 

τεχνική υποστήριξη θα αναλάβει ο καθηγητής ΠΕ86 του Προτύπου Γυμνασίου Πατρών, κ. Μπακόπουλος Νικόλαος. Η 

Δράση θα βιντεοσκοπηθεί και θα αναρτηθεί στο Διαδίκτυο αλλά και στις Ιστοσελίδες των δύο Προτύπων Σχολείων.  

 Θα δοθεί σχετική Βεβαίωση σε όλους τους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς. 

Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν εξ αποστάσεως παρακαλούμε να συμπληρώσουν 

έως και 19/12/2023 την ηλεκτρονική αίτηση https://forms.gle/miU7ptGiYqdSyGAC6 για να λάβουν στις 

20/12/2023, με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, τον απαραίτητο σύνδεσμο της πλατφόρμας σύγχρονης τηλεκπαίδευσης 

Webex για τη συμμετοχή τους. 
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